



CURSURI DE UTILIZARE A TEHNOLOGIILOR IT

CURSURI DE NIVEL AVANSAT DIN GAMA OFFICE	CURSURI DE NOUȚĂȚI ÎN OFFICE 365	CURSURI CAD	CURSURI DE GRAFICĂ COMPUTERIZATĂ	PROGRAMARE
CURSURI ECDL	CURSURI DE ÎNȚIERE	CURSURI DE FOTOGRAFIE	CURSURI ADOBE	CONTACT

COD	DENUMIRE	DURATA	PREȚ	EXAMEN	PERIOADA	GRUP ȚINTĂ
CURSURI DE NIVEL AVANSAT DIN GAMA OFFICE						
PBI 1	Utilizarea instrumentelor Power BI cu Excel si Power BI Desktop - nivel basic	24 ore	1200 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor ce doresc să creeze rapoarte interactive folosind instrumentele disponibile în Power BI.
PBI 2	Utilizarea instrumentelor Power BI - nivel avansat	24 ore	1300 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor ce doresc să creeze rapoarte interactive folosind instrumentele disponibile în Power BI.
ExB	Utilizare cu Microsoft Excel nivel începător	8 ore	500 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat utilizatorilor de calculatoare ce dețin cunoștințe minime de operare pe computer și care doresc să deprindă lucrul cu produsul de calcul tabelar Microsoft Excel, foarte utilizat în toate domeniile de activitate.
ExAv	Utilizare Microsoft Excel la nivel avansat	24 ore	950 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează frecvent programul Excel si care doresc să își eficientizeze activitatea folosind tehnicile avansate de lucru cu programul.
ExVBA	Macro-uri și VBA în Excel	24 ore	1500 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce au parcurs un curs Excel Avansat sau dețin cunoștințele aferente.
VBAAdv	Excel VBA - nivel avansat	24 ore	1700 Lei	-	Vezi programarea	Persoanelor care doresc să utilizeze tehnicile VBA la nivel avansat din Excel, precum și comenzi VBA din alte programe Office.
AccInt	Tehnici de analiză a datelor cu Microsoft Access (nivel intermediar)	24 ore	1500 Lei	-	Vezi programarea	Persoane de doresc să depășească limitele programului Microsoft Excel de analiză și sinteză a datelor și să folosească capacitățile analitice extrem de dezvoltate ale programului Access.
AccAv	Utilizarea programului Microsoft Access (nivel avansat)	16 ore	1500 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor care doresc să utilizeze programul Microsoft Access pentru a dezvolta mici aplicații interne de baze de date în companii.
WdAv	Utilizare Microsoft Word la nivel avansat	16 ore	535 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează frecvent programul Word si care doresc să realizeze documente profesionale folosind tehnicile avansate ale programului.
PPAv	Utilizare Microsoft PowerPoint la nivel avansat	8 ore	500 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează programul PowerPoint și doresc să învețe să realizeze prezentări profesionale.
MGR	Management de proiect cu Microsoft Project	16 ore	1000 Lei	-	Vezi programarea	Manageri de proiecte, șefi de departamente, membri din echipele de proiect.



SHRP	Utilizare SharePoint Online	8 ore	600 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor care lucrează cu aplicații Office pentru business și doresc să utilizeze capacitățile de partajare și urmărirea informațiilor folosind aplicația SharePoint Online.
PAPPS	Dezvoltarea aplicațiilor de business cu Microsoft PowerApps	32 ore	500 Euro	-	Vezi programarea	Construirea de aplicații mobile fără cunoștințe de programare care permit utilizatorilor să navigheze și să modifice datele stocate în SharePoint sau Excel.
55215	SharePoint Power User	2 zile	300 Euro	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să elaboreze conținut pentru site-ul SharePoint al companiei.
CURSURI DE NOUȚĂȚI ÎN OFFICE 365						
NCS	Noutăți în Office 365 - componente standard (Excel, Outlook, PowerPoint, Word, OneDrive)	8 ore	600 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor care lucrează cu aplicații Office pentru business și doresc să cunoască și să utilizeze noutățile apărute în Office 365, pentru componentele de bază - Excel, Outlook, PowerPoint, Word, OneDrive.
NCP	Noi componente pentru comunicare și partajare în Office 365 (Groups, Planner, OneNote, Teams)	8 ore	600 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor care lucrează cu aplicații Office pentru business și doresc să utilizeze la maximum capacitățile de comunicare și partajare a informațiilor folosind noile componente din Office 365.
NCPD	Noi componente pentru crearea chestionarelor, prezentarea și distribuirea informațiilor în Office 365 (Forms, Yammer, Sway, Delve, Stream)	8 ore	600 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat celor care lucrează cu aplicații Office pentru business și doresc să utilizeze componentele noi din Office 365 pentru distribuirea informațiilor și obținerea feedback-urilor.
SWY	Microsoft Sway	3 ore	300 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat pentru cei de utilizează Microsoft Sway - componenta din Office 365 pentru distribuirea informațiilor.
CURSURI SQL						
ISQL	Introducere în Microsoft SQL	24 ore	270 Euro	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să învețe să acceseze bazele de date folosind limbajul SQL.
SQLA	SQL Avansat	40 ore	600 Euro	-	Vezi programarea	Acest curs se adresează administratorilor de baze de date, dezvoltatorilor de baze de date și profesioniștilor din BI
CURSURI CAD						
CAD1	Proiectare asistată de calculator - AutoCAD 2D (Nivel 1)	30 ore	900 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de operare pe calculator.
CAD2	Proiectare asistată de calculator - AutoCAD 3D (Nivel 2)	40 ore	1000 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce au urmat cursul anterior de AutoCAD sau dețin cunoștințele aferente.
CURSURI DE FOTOGRAFIE						
Foto	Inițiere în fotografie	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Cursul se adresează tuturor celor care doresc să patrundă în fascinanta lume a fotografiei.
Psf	Curs Photoshop pentru fotografi	16 ore	350 Lei	-	Vezi programarea	Pasionați de fotografie ce doresc să învețe să utilizeze corect un program de prelucrare a imaginii.



PROGRAMARE

Web 1	Web development - modul 1 (Static Web)	30 ore	1200 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este adresat celor ce doresc sa devină dezvoltatori web și programatorilor care doresc obținerea abilităților necesare pentru crearea aplicațiilor web.
Web 2	Web development - modul II (Dynamic Web)	30 ore	1200 Lei		Vezi programarea	Cursul e adresat persoanelor care au parcurs modulul 1 sau au cunoștințe similare.

CURSURI ECDL

ECDL ELEVII	Pregătire și testare ECDL PROFIL BAC - 6 module - Curs accelerat	70 ore	800 Lei	ECDL PROFIL BAC	Vezi programarea	Elevii de liceu, ce doresc să obțină Permisul ECDL Complet, ce poate fi echivalat cu proba de Competențe Digitale la Bacalaureat și aduce, în plus, un certificat internațional recunoscut în 150 de țări!
ECDL 1	Pregătire și testare ECDL START - 4 module	40 ore	1200 Lei	ECDL START	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de bază în operarea pe calculator.
ECDL 2	Pregătire și testare ECDL STANDARD - 7 module	80 ore	1500 Lei	ECDL STANDARD	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de bază în operarea pe calculator.

CURSURI DE ÎNȚIERE

Init	Curs operare PC	40 ore	900 Lei	ETA2U	Vezi programarea	Persoane ce doresc să învețe să utilizeze programele de bază ale unui calculator (sistemul de operare Windows, Word, Excel, Internet și poștă electronică)
------	-----------------	--------	---------	-------	------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CURSURI OFICIALE ADOBE

PHI	Adobe Photoshop Introductiv	2 zile	260 Euro	-	Vezi programarea	Fotografii amatori și profesioniști, artiștii, operatori DTP, graphic designeri, toți cei care lucrează în domeniul DI (Digital Imaging) și au ca obiectiv folosirea imaginilor digitale
IDI	Adobe InDesign Introductiv	2 zile	260 Euro	-	Vezi programarea	Graphic designeri, artiști, utilizatori avansați de MS Office, redactori care doresc să editeze pliante, broșuri, reviste, cărți și în principiu orice material care conține mai multe pagini
ACI	Adobe Acrobat Introductiv	2 zile	260 Euro	-	Vezi programarea	Graphic designeri, utilizatori ai programelor Adobe ce vor să beneficieze de toate avantajele unui workflow digital bazat pe PDF
ACP	Adobe Acrobat Professional	3 zile	500 Euro	-	Vezi programarea	Toți cei care participă la proiecte de lucru în echipă și vor un instrument de lucru digital care să le ușureze colaborarea și interacțiunea
IDP	Adobe InDesign	3 zile	500 Euro	-	Vezi programarea	Graphic designeri, artiști, utilizatori avansați de MS Office, redactori care doresc să editeze pliante, broșuri, reviste, cărți și în principiu orice material care conține mai multe pagini
ILP	Adobe Illustrator	3 zile	500 Euro	-	Vezi programarea	Designerii și operatorii de prepress ce produc sau utilizează grafică vectorială
ILI	Adobe Illustrator Introductiv	2 zile	260 Euro	-	Vezi programarea	Graphic designeri, utilizatori ai programelor Adobe ce au nevoie de un program de grafică vectorială care să nu le limiteze capacitatea de a crea grafică profesională



APH	Adobe Photoshop	3 zile	500 Euro	-	Vezi programarea	Fotografii amatori sau profesioniști, operatori DTP, graphic designeri, toți cei care lucrează în domeniul DI (Digital Imaging) și au ca obiectiv folosirea imaginilor digitale.
-----	-----------------	--------	----------	---	------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

* Prețurile nu includ TVA.

Certificări ECDL

Standardul ECDL este cel mai important și cel mai răspândit standard de certificare și atestă faptul că deținătorul lui posedă cunoștințe de bază / avansate despre Tehnologia Informației (IT) spre a folosi un calculator personal și aplicații de calcul obișnuite la un nivel mediu / avansat de competență.

Avantaje oferite:

- ✓ instructori acreditați, specializați în instruirea profesională
- ✓ flexibilitate în a oferi planuri de instruire personalizate
- ✓ săli de curs dotate după standarde internaționale
- ✓ metodă interactivă de predare a cursurilor
- ✓ suport de curs pentru fiecare participant
- ✓ diplomă de participare
- ✓ cursuri organizate pentru grupe de 8 - 12 participanți

Cursurile se organizează la sediul nostru, iar pentru grupe de cel puțin 10 participanți se poate organiza și în altă locație. În plus, pentru grupe organizate se pot obține reduceri.

Participați de oriunde la cursurile noastre!

Pentru a veni în sprijinul Dvs. am introdus pentru cursurile susținute de centrul nostru de training posibilitatea de a participa de la distanță. Noi folosim platforma de training interactivă GoTo Training care ne permite crearea claselor mixte - cu participanți aflați atât în sală, cât și la distanță. Cerințele hardware pentru a participa la o sesiune de la distanță sunt minime:

- computer/laptop cu conexiune la internet
- căști și microfon (dacă sunteți la birou), pentru a comunica mai ușor cu trainerul
- recomandat 2 monitoare - unul pentru a urmări prezentarea, iar altul pentru a parcurge interactiv împreună cu trainerul laboratoarele și demonstrațiile.

Avantaje cursuri online:

- Posibilitatea de a participa la curs de la birou sau de acasă.
- Reducerea timpului și a costurilor de deplasare.
- Platforma e ușor și intuitiv de utilizat.
- Se pot pune întrebări oricând, ca și cum ați fi în sala de curs.
- Dacă se pierde conexiunea sau trebuie să părăsiți temporar sesiunea, training-ul se poate înregistra și urmări ulterior, fără a pierde astfel subiectele prezentate.

Observații:

- Ne rezervăm dreptul de a modifica data de desfășurare a cursurilor, în cazul în care nu se întrunește numărul minim de participanți.
- Cursurile se organizează la sediul nostru (Timișoara, Str. C.Brediceanu Nr.8, Et.1, în Piața 700) sau la București iar pentru grupe de cel puțin 10 participanți se pot organiza și în alta locație. În plus, pentru grupe organizate se pot obține reduceri.
- Mai multe informații referitoare la grilele noastre de cursuri, le găsiți pe site-ul nostru www.eta2u.ro/training.

Pentru orice alte informații vă stăm cu plăcere la dispoziție.

Contact ETA2U Training Center:

Timișoara: Str. Gheorghe Dima Nr.1, Et. 1 (Piața 700); 0748.293.299 - Cristina Mangeac (cmangeac@eta2u.ro)

București: Str. Gramont nr. 38, etaj 4; 0739.674.910 - Victor Băluță (vbaluta@eta2u.ro)

Email: training@eta2u.ro Web: www.eta2u.ro/training

Tel: 0256.277.644